

కార్యాలయం ఆవిష్కరణ

చెన్నూర్, జనవరి 22: పట్టణంలో తెలంగాణ గెజిటిడ్ జూనియర్ లెక్కర్ల అసోసియేషన్ కార్యాలయం సోమవారం ఎమ్మెల్యే వివేక్ వెంకటస్వామి ఆవిష్కరించారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యేను లెక్కర్ల కాలనీలో సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ గెజిటిడ్ జూనియర్ లెక్కర్ల అసోసియేషన్ జిల్లా అధ్యక్షుడు బండి ప్రకాశ్, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి దండనాయకులు, సచివకుమార్, మీడియా కార్యదర్శి ఎన్ లక్ష్మణ్, మహిళా కార్యదర్శులు డి.శైలజ, జి.అరుణావతి, కార్యదర్శి కందుక రాజయ్య, బ్రెజిలియన్ ఎంపీ యూసూఫ్ పాల్గొన్నారు.

దరఖాస్తుల ఆవస్థనం

మంచుర్యాల ఏసీసీ, జనవరి 22: జిల్లా వైద్య, ఆరోగ్యశాఖలో జాతీయ ఆరోగ్య మిషన్ కింద ఒప్పంద మిడ్ లెవల్ హెల్త్ ప్రావైడర్స్ పోస్టుల నియామకం కోసం అర్హులైన ఎంపీటీఎస్, బీఎంఎస్, బీఎస్సీ నర్సింగ్, జీఎన్ఎం అభ్యర్థుల నుంచి దరఖాస్తులు ఆహ్వానిస్తున్నట్లు జిల్లా వైద్య, ఆరోగ్యశాఖ అధికారి డా.జి.సుబ్బారావుకు సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. 2020 కంటే ముందు ఉత్తీర్ణులైన బీఎస్సీ నర్సింగ్, జీఎన్ఎం అభ్యర్థులు ఆరునెలల కమ్యూనిటీ హెల్త్ డివీజన్ కోర్సు పూర్తి చేసి ఉండాలని పేర్కొన్నారు. దరఖాస్తు ఫారం, ఇతర వివరాల కోసం mancherial.telangana.gov.in వెబ్సైట్లో తెలుసుకోవాలని తెలిపారు. దరఖాస్తు ఫారం పాటు సంబంధిత కార్యాచరణను జత చేసి ఈ నెల 23న ఉదయం 10.30 గంటల నుంచి 25వ తేదీ సాయంత్రం 5 గంటల వరకు జిల్లా విడిపోస్ట్ కలెక్టరేట్లో జిల్లా వైద్య, ఆరోగ్యశాఖ అధికారి కార్యాలయంలో స్వయంగా పచ్చి అందజేయాలని కోరారు.

వాహన దారులకు అవగాహన

మంచుర్యాల ఏసీసీ, జనవరి 22: రోడ్డు భద్రతా మాసోత్సవంలో భాగంగా సోమవారం వాహనాల రిజిస్ట్రేషన్, డ్రైవింగ్ టెస్ట్, ఇతర పనుల కోసం మంచుర్యాల జిల్లాలో కార్యక్రమానికి వచ్చిన వారికి రోడ్డు భద్రతా నియమాల్పై జిల్లా రవాణా శాఖ అధికారి భక్త్యు కిష్టయ్య, ఎంపీఐ రాహుల్ అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ 37వ జాతీయ రోడ్డు భద్రతా మాసోత్సవాల సందర్భంగా ఈ నెల 15 నుంచి వచ్చే నెల 14 వరకు అవగాహన సదస్సులను నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. ప్రతి ఒక్క వాహనదారుడు నిబంధనల ప్రకారం వాహనాలు నడపాలని కోరారు. అనంతరం పలు సూచనలు చేసి, వాహనాలకు స్పెక్టర్లను అందించారు. కార్యాలయం సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వివరాల సేకరణ

హాజిరార్, జనవరి 22 : మండలంలో గ్రామాలను అభివృద్ధి చేసేందుకు బ్యాక్ డెవలప్మెంట్ ప్లాన్ తయారు చేస్తున్నట్లు ఎంపీటీఎస్ అబ్దుల్ హై అన్నారు. స్థానిక మండల పరిషత్ కార్యాలయంలోని సమావేశ మందిరంలో ఎంపీటీఎస్ అత్యవసర సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీటీఎస్ మాట్లాడుతూ గ్రామాలను అభివృద్ధికి రూ. 23 లక్షల మొదలుపెట్టబడుతున్నట్లు తెలిపారు. గ్రామంలో చేపట్టాల్సిన పనుల వివరాలను సేకరించి పై అధికారులకు పంపించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీటీఎస్ మండపెల్లి సర్పంచి, ఎంపీటీఎస్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వ్యాసరహస్యం పోటీలు

కాండూర్/కాసిపేట, జనవరి 22 : ఓటరు దినోత్సవం సందర్భంగా తండ్రిపల్లి జడ్పీఐఎంఎస్, కాసిపేట జడ్పీ ఉన్నత పాఠశాలలో సోమవారం విద్యార్థులకు మండల స్థాయి వ్యాసరహస్యం పోటీలు నిర్వహించారు. కాండూర్లో ఎంకెఎం వాసాల ప్రభాకర్, కాసిపేటలో కాంపెక్స్ హామ్ సంబంధించిన అధ్యక్షులు ఈ సందర్భంగా ఏం పిళ్ళవేసి, ఎం కామ్రా, రమ్య, పూర్వోక్త విజేతలుగా నిలిచారు. వీరు మంచుర్యాలలోని జడ్పీఐఎంఎస్ బాలల పాఠశాలలో మంగళవారం నిర్వహించే జిల్లాస్థాయి పోటీల్లో పాల్గొననున్నారు. ఉపాధ్యాయులు బి.విద్యాసాగర్, జి.ప్రకాశ్, ఎం సరేందర్, నోడల్ అధికారి మల్లేశం, ఇతర ఉపాధ్యాయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



తాండూర్: నృత్యాల చేస్తున్న యువకులు



సీసీ నన్నూర్: బిల్డెస్ నన్నూర్లో శోభాయాత్ర నిర్వహిస్తున్న భక్తులు



మండలంలో శోభాయాత్రను ప్రారంభిస్తున్న పూజారులు

ఊరూరా రామనామ స్మరణ

అయోధ్యలో బాలరాముడి విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన సందర్భంగా మంచిర్యాల జిల్లాలోని ఆలయాలన్ని భక్తులతో కిటకిటలాడాయి. మంచిర్యాల పట్టణంలో పాటు హాజిరార్, దండపల్లి, జన్నారం, చెన్నూర్, కోటపల్లి, భీమారం, కాసిపేట, నెన్నెల, కన్నపల్లి, మందపల్లి, జైపూర్ మండలాల్లోని రామాలయాలు, హనుమాన్ ఆలయాలకు భక్తులు హాజరయ్యారు. మహిళలు మంగళహారతులతో తరలివచ్చారు. ఉత్సవ విగ్రహాలతో శోభాయాత్ర నిర్వహించారు. గ్రామాలన్నీ రామ నామ స్మరణతో మారాయి. పలు బౌద్ధ హనుమాన్ చాలీసా పఠించారు. ఈ సందర్భంగా భక్తులకు అన్నదానం చేశారు. అయోధ్యలో బాల రామ విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన కార్యక్రమాన్ని తిలకించేందుకు ఎల్.కె.డి సీట్లను ఏర్పాటు చేశారు. సా

- కిటకిటలాడిన ఆలయాలు
- పూజలు, అన్నదానాలు

-నెవర్స్



మంచిర్యాల ఏసీసీ: మంచిర్యాలలో వేషధారణలో కళాకారులు



దండపల్లి: శోభాయాత్రలో పాల్గొన్న భక్తులు



జన్నారంలో..

జాతీయ స్థాయి హ్యాండ్ బాల్ పోటీలకు ఎంపిక

మంచిర్యాల అర్బన్, జనవరి 22 : జూనియర్ బాలికల జాతీయ స్థాయి హ్యాండ్ బాల్ పోటీలకు ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లా నుంచి ముగ్గురు (క్రీడాకారిణులు ఎంపికయ్యారు. ఈ నెల 15 నుంచి 17వ తేదీ వరకు కుమ్మంబిలో ఆసి ఫాబాద్ జిల్లా గిరిజన క్రీడాపాఠశాలలో నిర్వహించిన రాష్ట్ర స్థాయి జూనియర్ బాలికల హ్యాండ్ బాల్ పోటీల్లో జిల్లా జట్టు మూడో స్థానంలో నిలిచింది. ఈ జట్టు నుంచి ప్రతిభ వూపిన టీ సత్వభామ(కెరమెరి), బీ అజబి(తిర్యగి), ఎన్ అనిశ (జైసూర్)లు జాతీయ స్థాయి పోటీలకు ఎంపికయ్యారు. వీరు ఈ నెల 27వ తేదీ నుంచి 31వ తేదీ వరకు బీహార్ రాష్ట్రంలోని సరేన్లో జరిగే జాతీయ స్థాయి పోటీల్లో పాల్గొననున్నారు. ఈ క్రీడాకారులకు ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లా హ్యాండ్ బాల్ అసోసి



ఎంపికైన క్రీడాకారిణులతో అసోసియేషన్ నాయకులు

గణతంత్ర దినోత్సవాలకు కెరమెరి విద్యార్థి

మంచిర్యాల అర్బన్, జనవరి 22 : గణతంత్ర దినోత్సవం సందర్భంగా దేశ రాజధాని ఢిల్లీలో నిర్వహించనున్న పరేడిక్ ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లా హ్యాండ్ బాల్ జాతీయ స్థాయి క్రీడాకారిణి కు ప్రూమ్ సత్వభామకు ఆహ్వానం అందినట్లు ఆదిలాబాద్ జిల్లా హ్యాండ్ బాల్ అసోసియేషన్ నాయకులు సోమవారం తెలిపారు. అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు గోనే శ్యాంసుందర్ రావు మాట్లాడుతూ సత్వభామకు రిపబ్లిక్ డే కార్యక్రమానికి ఆహ్వానం రావడం గర్వకారణమన్నారు.కోవ్ సునార్బర్ అరవింద్ను ఈ సందర్భంగా ఆహ్వానించారు. అసోసియేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి కనకలక్ష్మి, కో శాధికారి అలుగువెల్లి రమేశ్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

లలేటిక్ల విరమణ

సీసీ సన్నూర్, జనవరి 22: సమస్యల పరిష్కారానికి రిలే డిక్షన్లు చేస్తున్న సన్నూర్ మున్సిపాలిటీలోని కాంట్రాక్ట్ అవుట్సోర్సింగ్ కార్మికులు ఎమ్మెల్యే కొక్కరాల ప్రేంసాగిరావు హామీ తో విరమణ చేశారు. సన్నూర్లోని పద్మ దీక్షలు చేస్తున్న వారికి సోమవారం సాయంత్రం నిమ్మరం ఇచ్చి దీక్షలను ఎమ్మెల్యే విరమించజేశారు. తమ డిమాండ్లను నాయకులు ఎమ్మెల్యే దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. మున్సిపల్ ఛార్జర్ కలెక్టర్ రాజేంద్రులు సీబీఎస్ఎం కార్యదర్శి దుంపల రంజిత్ కుమార్ విసతి పత్రం అందజేశారు. అధికారులు అనుకూలంగా ఉన్న వారినే బదిలీ చేసేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారని, అలా జరుగుతుందా చూడాలని కోరారు.

అవకతవకలు లేకుండా చూడాలని విసతి

మంచిర్యాల అర్బన్, జనవరి 22: అంగన్ వాడీ ఉద్యోగుల బదిలీల్లో అవకతవకలు జరుగుతున్నా చూడాలని కోరుతూ సోమవారం జిల్లా ఆదేశపు కలెక్టర్ రాజేంద్రులు సీబీఎస్ఎం జిల్లా కార్యదర్శి దుంపల రంజిత్ కుమార్ విసతి పత్రం అందజేశారు. అధికారులు అనుకూలంగా ఉన్న వారినే బదిలీ చేసేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారని, అలా జరుగుతుందా చూడాలని కోరారు.

ట్యాంకర్ డ్రైకాట్లంతో కారు బోల్తా

కాసిపేట, జనవరి 22 : గూడెం రహదారి పైడంలో బ్రెడ్జిన్ సోమవారం ట్యాంకర్ డ్రైకాట్లతో కారు బోల్తా పడింది. అందులో ఉన్న మహిళలకు తీవ్రగాయాలయాయి. అసిఫాబాద్కు చెందిన మై స రమ్యకృష్ణ, భర్త రమేశ్, పగడి మాధవి, మరో ఏడేళ్ల చిన్నారులు కారులో అసిఫాబాద్కు వెళ్తున్నారు. ఈ క్రమంలో సోమగూడెం పైడంలో బ్రెడ్జిన్ ప్రమాదం జరిగింది. కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎన్ఐ గంగాం తెలిపారు.

జీఎం సందర్భించారు. ఏర్పాట్లను పరిశీలించి, సూచనలు చేశారు. ఎన్ఐఎంజీఎం రిపోర్టులను, డిజిఎం పద్మనాథ్ ఆరంభించారు. సివిల్ డిజిఎం ఆంధ్ర కుమార్, సీనియర్ సెక్యూరిటీ అధికారి మురళీమోహన్, సీనియర్ డిప్యూటీ సెక్యూరిటీ అధికారి మురళీమోహన్, సీనియర్ డిప్యూటీ సెక్యూరిటీ అధికారి మురళీమోహన్.

అంబులెన్సు సదునియోగం చేసుకోవాలి

బెల్లంపల్లి, జనవరి 22: సుఖాద్ చంద్రబోస్ సమితి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన అంబులెన్సు ప్రజలు సదునియోగం చేసుకోవాలని ఏసీసీ సదస్సు సూచించారు. అంబులెన్సును సోమవారం ఆయన కౌన్సిలర్ బండిప్రకాశ్, భాకర్ తో ప్రారంభించారు. సీమా అఖిల్, శ్రీనాథ్, సురేష్, రవి, షకీల్, ముజీబ్, డా. తమ వ్యాపారులు చేసుకుంటూనే

బట్ట సంచులనే వాడాలి

కోటపల్లి, జనవరి 22 : పర్యావరణ మిత్ర బట్ట సంచులనే వాడాలని జిల్లా విద్యాశాఖ గ్రీన్ కోర్ జిల్లా కోఆర్డినేటర్, పాఠశాల హెన్ఎం గుండేటి యోగేశ్వర్ పిలుపునిచ్చారు. కోటపల్లి మండలంలోని పాడుపల్లి ఉన్నత పాఠశాల ఆవరణలో సోమవారం రాష్ట్ర నేషనల్ కోర్ "బ్రెడ్జిన్ స్టైల్ ఫర్ ఎన్విరాన్మెంట్" అనే సందేశంతో ద్వారా నిర్వహించిన బట్ట సంచులను పర్యావరణ క్షేమ విద్యార్థులు ఉపాధ్యాయులతో కలిసి ఆవిష్కరించారు. జిల్లాలో ఎంపిక చేసిన అన్ని గ్రీన్ కోర్ పర్యావరణ క్షేమ గల బట్టలను సంచులు బట్ట సంచులను పంపిణీ చేసి అవగాహన కార్యక్రమాలు చేపట్టాలని



బట్ట సంచులను ఆవిష్కరిస్తున్న గ్రీన్ కోర్ జిల్లా కోఆర్డినేటర్, పాఠశాల హెన్ఎం గుండేటి యోగేశ్వర్

కోరారు. గ్రీన్ టీవర్ సతీశ్ కుమార్, ఉపాధ్యాయులు పాపకు వెంకటేశ్వర్, టి పాపని, బి.కన్నవర్ పాఠశాలకు బట్ట సంచులను పంపిణీ చేసి అవగాహన కార్యక్రమాలు చేపట్టాలని కోరారు. గ్రీన్ టీవర్ సతీశ్ కుమార్, ఉపాధ్యాయులు పాపకు వెంకటేశ్వర్, టి పాపని, బి.కన్నవర్ పాఠశాలకు బట్ట సంచులను పంపిణీ చేసి అవగాహన కార్యక్రమాలు చేపట్టాలని కోరారు.

ప్రాణహిత స్టేడియంలో రిపబ్లిక్ డే వేడుకలు

సీసీ సన్నూర్, జనవరి 22: నాగార్జునకాలనీలోని ప్రాణహిత స్టేడియంలో ఈ నెల 28న రిపబ్లిక్ వేడుకలు నిర్వహించబడుతున్నట్లు జీఎం సంజీవరెడ్డి తెలిపారు. సోమవారం అధికారులతో కలిసి స్టేడియాన్ని

అధికారుల సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తా

నూరు. ఎన్ఐ కోజులు సీఎంపీఎం సింగరేణి విభాగానికి ఎన్ఐ కోజుల జరగకుండా ఉన్నాయని పేర్కొన్నారు. సింగరేణిలో సీఎంపీఎం ఉపాధ్యక్షుడిగా కొనసాగుతూ అధికారుల సమస్యల పరిష్కారానికి కోలిండియా స్థాయిలో కృషి చేసినట్లు పేర్కొన్నారు. సింగరేణి అధికారుల సంఘం అధ్యక్షుడిగా పోటీ చేస్తున్నారని, తనకు ఓటు వేసి అధ్యక్షుడిగా గెలిపించాలని కోరారు. సింగరేణి వ్యాప్తంగా 2800 మంది అధికారులు ఉన్నారని చెప్పారు. సింగరేణి, కోలిండియా యాజమాన్యాలతో కో ఆర్డినేషన్ చేసుకుంటూ అధికారుల సమస్యలను పరిష్కరిస్తామని సీఎంపీఎం సింగరేణి విభాగానికి ఎన్ఐ కోజుల జరగకుండా ఉన్నాయని పేర్కొన్నారు. సింగరేణిలో సీఎంపీఎం ఉపాధ్యక్షుడిగా కొనసాగుతూ అధికారుల సమస్యల పరిష్కారానికి కోలిండియా స్థాయిలో కృషి చేసినట్లు పేర్కొన్నారు. సింగరేణి అధికారుల సంఘం అధ్యక్షుడిగా పోటీ చేస్తున్నారని, తనకు ఓటు వేసి అధ్యక్షుడిగా గెలిపించాలని కోరారు. సింగరేణి వ్యాప్తంగా 2800 మంది అధికారులు ఉన్నారని చెప్పారు. సింగరేణి, కోలిండియా యాజమాన్యాలతో కో ఆర్డినేషన్ చేసుకుంటూ అధికారుల సమస్యలను పరిష్కరిస్తామని సీఎంపీఎం సింగరేణి విభాగానికి ఎన్ఐ కోజుల జరగకుండా ఉన్నాయని పేర్కొన్నారు.

కొత్త లోడర్ ప్రారంభం

శ్రీరాంపూర్, జనవరి 22: శ్రీరాంపూర్ ఓసీలో యాజమాన్యం కోసంగా చేసిన లోడర్ సోమవారం జీఎం సంజీవరెడ్డి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా జీఎం మాట్లాడుతూ 580 హెచ్సీ సామర్థ్యం కలిగిన లోడర్ను 5.3 కోట్లతో కొనుగోలు చేసినట్లు పేర్కొన్నారు.

సింహాపథ అధ్యక్ష అభ్యర్థి డి రెడ్డి

శ్రీరాంపూర్, జనవరి 22: సింగరేణి బొగ్గు గని అధికారుల సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తామని సీఎంపీఎం అధ్యక్షుడు కుమార్ సీనియర్ అధికారులను సంఘం అధ్యక్షుడిగా పోటీ చేస్తున్నారని, తనకు ఓటు వేసి అధ్యక్షుడిగా గెలిపించాలని కోరారు. సింగరేణి వ్యాప్తంగా 2800 మంది అధికారులు ఉన్నారని చెప్పారు. సింగరేణి, కోలిండియా యాజమాన్యాలతో కో ఆర్డినేషన్ చేసుకుంటూ అధికారుల సమస్యలను పరిష్కరిస్తామని సీఎంపీఎం సింగరేణి విభాగానికి ఎన్ఐ కోజుల జరగకుండా ఉన్నాయని పేర్కొన్నారు.



పూజలు చేస్తున్న డి రెడ్డి

స్వల్ప పరిష్కారానికి కృషి చేస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ డిప్యూటీ సెక్యూరిటీ అధికారి మురళీమోహన్, సీనియర్ డిప్యూటీ సెక్యూరిటీ అధికారి మురళీమోహన్.



శ్రీరాంపూర్ ఓసీపై సూతన లోడర్ ను ప్రారంభిస్తున్న జీఎం

నమస్తే తెలంగాణ
CLASSIFIED
WANTED

jobs
Apply Now!
*తెలివీ హోంకేర్ హైదరాబాద్ సందు వృద్ధులను, పేదలను సహాయం చేసే పనిని చేపట్టే వారు కావాలి. ఉచిత పని, భోజనం, జీతం: 18K. Ph: 9160900024/964040073. NT-319418-All

గమనిక
క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిబింబించే ముందు తగిన రీతిలో ధృవీకరించుకోవాలి. ప్రకటనలకు చెబుతున్న రేటు చేసుకుంటున్న డియలుబుతో సమస్త తెలంగాణ ప్రతిభకు ఏ విధమైన సంబంధము లేదు. బ్యాంక్ ఆకౌంట్ ద్వారా డిబ్బులు ట్రాన్స్ఫర్ / డిపోజిట్ చేయవచ్చు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

Classified Ads
మీకు కావాలని సమాచారం కొరకు సులభమైన మార్గం. మన నమస్తే తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్లో ప్రకటన ఇవ్వండి
4 లక్షల ప్రకటన కేవలం 200/- మాత్రమే ప్రతి ఎక్స్ పోజిట్ లైన్ కి 50/- మాత్రమే 3+1 స్పాట్ కలదు ప్రకటన విధానం... GST 5% వర్తింతును
మొదటి: 91827 77676, రెండో: 91827 77679
మూడో: 91827 77671, నాల్గో: 91827 77677